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Kérjiik, kizdrolag tollal dolgozzon, valamint minden példa kidolgozédsét kiilon oldalon kezdje!

1. PELDA (8 p) 1. PELDA |8/
A mellékelt abran lathatd 150mm hosszu cstszotalp szélessége a 2. PELDA |8/
rajz sikjara merdlegesen 100mm. A csuszoétalpat a vizszintes 3. PELDA | 8/
rogzitett lapra felvitt, adott x=0.1kg/(ms) dinamikai viszkozitasu 4. PELDA | 8/
folyadékfilmen csusztatjuk v=0.3m/s alland6 sebességgel. A S PELDA 8/
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2. PELDA (8 p)
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KERDES
a) Hatdrozza meg azt az o szogsebességet, mellyel a csdvet az A-B szar fliggdleges tengelye koriil
megforgatva az ,,A” pontbeli belsé nyomas éppen p, = 0.5-10°Pa értékii lesz!

b) Szamitsa ki ezen ® szdgsebességgel vald megforgatott allapotban a ,,B” pontbeli nyomas értékét
1s! pB:?



3. PELDA

A mellékelt abran lathato fliggdleges tengelyli, o=60° nyilasszogl 2.5 kg
tomegli kupra higany szabadsugar aramlik alulrél allandd, ismeretlen v
sebességgel. A kip ¢€s a rddramld szabadsugér tengelye azonos. A higany a
kapot annak palastfeliiletével parhuzamosan hagyja el. A kapot ebben a
helyzetében pontosan F=105 N erdvel kell tartanunk az abran jel6lt modon,
hogy egyenstlyi helyzetében maradjon. A folyadékra a strlodasbol és
térerdsségbdl szarmazd eréhatasok elhanyagolhatok.

ADATOK

Prg =13600 kg / m’ p=10°Pa g=10 N/kg
KERDES
Ebben az egyenstlyi allapotban mekkora v sebességgel kell a higanyt

aramoltatnunk?
Megjegyzés: Kérem, rajzolja be az abraba a felvett (x,y) koordinatarendszert és az ellendrz6 feliiletet!
A példa megoldasa csak igy lehet maximalis pontszdmu!
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5. PELDA 8p)|

Részletesen irja le a mérdperemes ¢és Venturi-csoves térfogatdram mérési modszereket!
Magyarazataban részletesen térjen ki az atfolyési szam, a megvalasztdsanak modjara és készitsen

vazlat rajzot!

6. PELDA

Gp) |

Kérem, vezesse le és értelmezze a természetes koordinatarendszerben felirt Euler-egyenlet normalis
iranyi komponens egyenletét! Kérem, adja meg a levezetett Osszefiiggés érvényességének

feltételeit, és a levezetés minden 1épését indokolja!



